15. 5. 2020
Kontrolni domaci ukol

Vypracovani m(iZete zasilat nejpozdéji do stfedy 20. 5. 2020. ProtoZe je nutné vypracovani odeslat
pres Skolu online, zaddni najdete i tam.

Pr. 1:
Vypoctéte, kolikrat je rozdil cisel 1,4 a 0,7 (vtomto poradi) mensi
nez jejich soucet.

PF. 2: Vypocitej:
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PF. 3: Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zdkladnim tvaru.
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PF. 4: Zjednoduste:
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.)

(2x -3+ (12x —2xH) =

2+yy—-2)-2y*-1)=
PF. 5: Reéte rovnici:
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PF. 6: Farmar privezl na trh brambory. Za prvni hodinu prodal dvé pétiny pfivezenych brambor, za
druhou hodinu prodal pét Sestin zbyvajicich brambor a béhem treti hodiny doprodal poslednich 40 kg
brambor.

Vyjadrete zlomkem, jaka ¢ast pfivezenych brambor zbyla farmarovi po prvni hodiné prodeje.
Vypoctéte, kolik kilogrami brambor prodal farmar za druhou hodinu.

Vypoctéte, kolik kilogrami brambor ptivezl farmar na trh.
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